MaT 1351 Lista 5 Parte 1

Sylvain Bonnot

Exercicio 1. Para as sequintes fungoes: f(x) = xv/6 —x, g(x) = x —senz (com 0 < x < 4rw), e
h(z) =2cosx + cos’z (com x € [0,47]):

(a) Encontre os intervalos nos quais f € crescente ou decrescente. Encontre os intervalos nos quais
f € crescente ou decrescente.

(b) Encontre os valores mdzximo e minimo locais de f.
(c) Encontre os intervalos de concavidade e os pontos de inflexdo.

Exercicio 2. Encontre os valores mdximo e minimo locais de f usando os Tes- tes da Primeira e
da Sequnda Derivadas.
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Exercicio 3. Para as funcées: f(z) =e* e g(z) =z — 2 _ 2y,
(a) Encontre as assintotas verticais e horizontais.
(b) Encontre os intervalos nos quais a fungao € crescente ou de- crescente.
(c) Encontre os valores mdzimos e minimos locais.
(d) Encontre os intervalos de concavidade e os pontos de inflexdo.
(e) Use a informacao das partes (a)—(d) para esbogar o grifico de f.

Exercicio 4. Utilizando (ou ndo) a regra de L’Hospital, determine os sequintes limites:
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